
Pol. 6 Pracovní stůl vč. závěsu na PC  1200 x 600 x 735-750 – VZOREK č.: 1 
 
Pracovní stůl je opatřen horní deskou (rozměry 1200 x 600 mm) v provedení: jádro MDF tl. 20 
mm, povrch HPL fólie – barva šedá (pro vzorek možná i bílá + prohlášení uchazeče, že v případě 
realizace bude barevnost dle PD). Ze spodní strany desky minimálně protitah. Stolová deska je 
opatřena 2 ks hliníkových, stolových průchodek s otvory osazenými kartáčky pro protažení 
kabelů.  
Viditelné hrany jsou olepeny ABS hranou ve shodném provedení dezénu. Vrstvená hrana tl. 2 
mm se nachází na zátěžových (kontaktních) hranách, přičemž hrany jsou zakulaceny rádiusem 
R2. (barva šedá nebo bílá – alternativně k odstínu HPL fólie). 
Výška stolové desky bude v úrovni 735-750 mm, pomocí stavitelných nožek – výšková 
rektifikace.  
Nosná konstrukce (nohy) je z ocelových tenkostěnných profilů.  
Vlastní noha je vyrobena ve tvaru „H“ z uzavřeného profilu 50 x 30 mm (spodní) a 60 x 20 mm 
(horní). Spodní profil (50 x 30) je opatřen plastovými, tvarovanými návleky v černé barvě a 
horní profil 60 x 20 obdélníkovými, černými, plastovými ucpávkami (záslepkami). 
Spodní a horní uzavřený profil je spojen přes párový, otevřený profil „U“. Spoje profilu jsou 
řešeny neviditelnými (vnitřními) svary. 
Otevřený (párový) profil „U“ má v sobě otvory pro zavěšení bočního krycího plechu, plechové 
trnože (spojení a zavětrování podnoží) a také držáku PC. Pravý a levý bok „H“ stojiny nosné 
konstrukce je opatřen nasazovacím, bočním krycím plechem (vnitřním i vnějším 2 ks + 2 ks). 
Tento nasazovací plech je designovým prvkem celé podnože. 
Vnitřkem „H“ stojiny (prostor mezi „U“ profilem a vnitřním a vnějším bočním, krycím plechem) 
je možné protáhnout kabeláž pro připojení PC, tel. a dalších zařízení.  
Vlastní pevné spojení nohou je provedeno přes univerzální stavitelnou plechovou trnož, které 
jednak slouží nejen ke spojení, ale také k vedení elektro kabeláže. Pomocí této trnože je možné 
dosáhnout šířky stolů v rozsahu 1000–1200 mm (resp. až 1400 mm). V obou krajích trnože 
jsou kruhové otvory s plastovými ucpávkami pro provlečení elektro kabeláže (plastové 
ucpávky slouží jako ochrana proti poškození – prořezání kabelů). 
Vlastní spojení nohou a trnože je provedené zavěšení plechové trnože do nohou bez pomocí 
šroubů. Přišroubováním stolové desky K trnoží a horním profilům nohou (60 x 20) dojde 
k pevnému spojení celého stolu v celek. 

K nosné konstrukci stolu bude zavěšen držák PC, který je vyroben z plechu. Držák PC je 
univerzální (možnost přestavitelnost) pro různé šířky PC. Stavitelnost police držáku PC: min. 
130 mm, max. 224 mm. Držák PC se skládá ze dvou „polic“ zasunutých do sebe a šířkově 
stavitelných – materiál: plech min. tl. 1,5 mm a ze dvou konzolových závěsů – plech tl. min. 2 
mm. 

„Police“ jsou provedeny: vnější police – připevněny svarem 2 ks konzolový závěs přes 
vypálené (vysekané otvory v polici). Ve vnější polici je párová příčná drážka pro posuv vnitřní 
police – slouží k nastavení šířky držáku v závislosti na použitém PC. Ze tří stran police je ohnutá 
obruba, která slouží jako zábrana proti vypadnutí PC z držáku PC. Rozměry vnější police: 480 x 
135 x 30 mm (délka x šířka x výška obruby). 

Vnitřní police – je opatřena 2ks nýtovacích šroubů M6, kterými se zasune do drážek 
v polici vnější - slouží k nastavení šířky držáku v závislosti na použitém PC. Ze tří stran police je 
ohnutá obruba, která slouží k nastavení šířky držáku v závislosti na použitém PC. Rozměry 
police vnitřní: 476 x 120 x 28 mm (délka x šířka x výška obruby). 



Konzolový závěs (2 ks) – vyroben z plechu tl. 2 mm (výsek / výpalek) se závěsnými 
háčky, kterými je celý držák PC zavěšen ke stolové noze do připravených podélných otvorů. 

 Pomocí univerzálního držáku, opásáním a zámkem docílíme zabezpečení proti 
odcizení. 
 
Kovová konstrukce je v barvě RAL 9004 - černá. Ucpávky – barva černá. 
 
Obrazová příloha 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Pol. 17 Úzký pracovní stůl 1300 x 500 x 700-1200 – VZOREK č.: 2 
 
Výšková regulace 
Rozsah výšek od 700–1200 mm – tolerance rozsahu výšek +-3% 
Kovová konstrukce 
Povrchová úprava kovových dílů – komaxit 
Stavěcí, rektifikační nožky 
 

 
Technický popis : 
 

Pracovní stůl je opatřen horní deskou z laminované DTD tl. min. 20 mm. Další deskové části 
stolů budou z laminované DTD tl. 18 mm. Viditelné hrany jsou olepeny ABS hranou ve 
shodném provedení dezénu. Vrstvená hrana tl. 2 mm se nachází na zátěžových (kontaktních) 
hranách, přičemž hrany jsou zakulaceny rádiusem R2.  
Nosná konstrukce (nohy) je z ocelových tenkostěnných profilů. Výška stolové desky bude 
v úrovni 700-1200 mm pomocí výškové stavitelných stojin a stavitelných nožek – výšková 
rektifikace.  
Vlastní noha je vyrobena ve tvaru „H“ z uzavřeného profilu 50 x 30 mm (spodní lyžina) a 60 x 
20 mm (horní lyžina).  Spodní profil (50 x 30) je opatřen plastovými, tvarovanými návleky 
v šedé barvě a horní profil 60 x 20 obdélníkovou šedou plastovou ucpávkou. 
Spodní a horní uzavřený profil je spojen přes párový profil – jekl (rozměry 40 x 40 x 2 mm a 35 
x 35 x 2 mm). Spoje profilu jsou řešeny svary. 



Jeklové profily jsou použity tak, aby vždy horní a spodní díl šly do sebe zasouvat – zajištění 
výškové stavitelnosti podnože – celého stolu. Horní jekl: 40 x 40 / 2 mm, spodní jekl 35 x 35 / 
2 mm. 
V horním a spodním jeklu je soustava otvorů (dírek průměru 11 mm) s krokem 30 mm sloužící 
k plynulé výškové stavitelnosti s krokem 30 mm. 
Uvnitř spodního jeklu (35 x 35/2 mm) je vložen (přivařen) pérový plátek (plech) s přivařeným 
válečkem (kuličkou) jehož zamáčknutím lze podnož (stůl) výškově nastavovat s krokem 30 mm.  
K zadní stojině (jekl 40 x 40/2 mm) je přivařen pomocný „U“ profil, který má v sobě otvory pro 
zavěšení trnože sloužící ke spojení a zavětrování podnoží.  
Pomocný „U“ profil je přivařen k zadní stojině vnitřními, neviditelnými svary. 
Vlastní spojení nohou a trnože je provedeno zavěšení dřevěné trnože do nohou bez pomocí 
šroubů (prostřednictvím plechových pacek přišroubovaných na desce trnože). 
Přišroubováním stolové desky s horním profilem nohy (60 x 20) dojde k pevnému spojení 
celého stolu v celek. 
Kovová konstrukce je v barvě RAL 9006. Ucpávky – barva šedá. 
 

Stolová deska: jádro MDF tl. 20 mm, povrch HPL fólie – barva šedá. Ze spodní strany desky – 
protitah. 
Kovová konstrukce je v barvě RAL 9004 - černá. Ucpávky – barva černá. 

 
 
 
Pol. 21 Kancelářská pracovní židle – VZOREK č.: 3 
 
Kancelářská otočná židle na kolečkách, synchronní mechanika, plynový píst, čalouněna na 
sedáku textilií a prodyšnou síťovinou na opěráku, područky. Nosnost 120 kg. 
Synchronní kovová mechanika bez hloubkového nastavení sedáku vůči opěráku, mechanika 
obsahuje po pravé straně jednu ovládací páčku, která je určena pro ovládání výšky plynového 
pístu a druhá páčka je po levé straně (při pohledu z pozice sedícího), která slouží k ovládání 
synchronní mechaniky. Synchronní mechanika umožňuje záklon s možností aretací v jakékoliv 
poloze. Uprostřed mechaniky je velký válcovitý aretační prvek, sloužící k ovládání tuhosti 
synchronní mechaniky. Opěradlo není výškově stavitelné a ze spodní strany pod sedákem není 
plastový kryt sedáku, čalounění je zakončeno podšívkou. Opěradlo je ze strany sedícího 
v černé síti a ze zadní strany opěradla je síť černá. Nosný prvek opěráku tvoří buková překližka 
potažená vrstvou molitanu a následně dané síťky. Vnitřek sedáku je z bukové tvarované 
překližky, přičemž přední hrana má zvýšený mezinožní prostor, aby nedoházelo k tzv. 
nežádoucímu sklouzavému efektu u sedící osoby. Na sedáku je černá potahová látka. Kříž 
černý plastový, vyztužený nylonovými vlákny o min. průměru 60 cm, kolečka univerzální 
s gumovým límcem o průměru 60 mm. Područky výškově stavitelné, pevně přichyceny pomocí 
tří šroubů (1 područka) k sedáku. Područky jsou ve tvaru podoby písmena „T“, přičemž 
základem područky je černý plastový čočkový profil. V pohledové části má područka barvu RAL 
9006 a ve zbytku je již područka černá plastová. Dotekové plochy jsou taktéž z černého plastu. 
Výška područek je řešena ovládacím válečkem na venkovní straně područky.  
Sedák šířka 50 cm, hloubka 48 cm, opěradlo šíře 48 cm, celková výška opěradla 61 cm. 
Područky stavitelné v min. 7 cm, výška sezení 42-47 cm. 

Potahová látka min. 100.000 cyklů, 100 % polyester, cigaretový i zápalkový atest (BS 
EN 1021-1, BS EN 1021-2), BS 7176 (nízká úroveň nebezpečí), stálost na světle č. 6. Odstín 



potahu bude v konečné fázi doladěn s daným interiérem. Požadovaná nosnost min. 120 kg. 
Výrobek musí splňovat ČSN EN 1335-1, ČSN EN 1335-2, uchazeč doloží kopii platného 
certifikátu ke své nabídce. 
 
Poznámka k potahové látce: 
Uchazeč doloží ke své nabídce kopii certifikátu, že potah splňuje BS EN 1021-1 a BS EN 1021-
2. 
Tolerance rozměru +- 2% 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pol. 25 Šatní skříň – VZOREK č. 4 
 
Rozměry: š. 800 mm, hl. 450 mm, v. 1780 mm 

Konstrukce je provedena z laminované dřevotřískové desky tl. 18 mm. Viditelné hrany jsou 
olepeny ABS hranou ve shodném provedení dezénu. Vrstvená hrana tl. 2 mm se nachází na 
zátěžových (kontaktních) hranách, přičemž hrany jsou zakulaceny rádiusem R2. Hrany 
vnitřních polic jsou olepeny hranou tl. 0,5 mm ve shodném provedení dezénu. Skříně mají 
záda v provedení LTD tl. 18 mm - pohledová. 
Materiál: LTD, odstín sv. šedá. 
Sokl se nachází na všech skříních. V soklu skříní jsou ukryty stavěcí nožky – 4 ks.  
Police – 2 ks – horní a spodní. Police stavitelné – systém dírek po celé výšce s krokem 32 mm. 
Šatní skříně jsou vybaveny věšákovým výsuvem a doplněny policemi na odkládání svršků.  
 
Závěsy dvířek z LTD – designové provedení, materiál zinkový odlitek, montáž do LTD na vrut, 
přítah dvířek pomocí pružiny, polohově nastavitelné ve 3 směrech pomocí excentru, montáž 
pomocí rychlomontážních podložek na clip systém. Úhel otevření dvířek 110 stupňů. Na 
každém dvířku 4 ks závěsů.  
 
Závěsy dvířek – naložení s možnosti otevření až na úhel 110 st. 
 
 
 



 
 
 
Sokl – provedení kov, výšky 18 mm, výšková rektifikace přístupná z vnitřní strany skříně (dno 
skříně). 
 
 
 
 
 


